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®poHTanbHbIXA ONpPOC

e 1. Kakas opobb Ha3bIBaeTCH
NecATUYHON?

e 2. Kak cnoXxuTtb gecAaTU4YHbIe gpooun?
e 3. KaK BblYyeCTb AeCcATUYHbIe apodou?

e 4 KaKk yMHOXUTb OEeCATUYHbIEe apooun?
e 5.Kak pa3genutb gecATU4YHbIE Opoon?
e 4. KaKk OKpYyrnuTb AeCATUYHYIO ApOObL?



YcTHas paboTa

JanoaHume cxemy:







3apaHue 1
1. Okpyrnute gecAaTUYHbIE APOOK

a) 0o AecATbIX: 0) 0O COTbIX:
6,713= 0,526 =
16,051= 2,408=
9,25= 8,555=

B) 0O AECATKOB:

413,3=

664,3=

273,58=



3agaHuve 2

Bbluncnurte
28 * 34

icnonb3ya nonyyYeHHbIN pesynbsrar, 3anunTte 3HadeHune
BblpaXXeHNN, He BbINOSTHAA YKa3aHHbIX B HUX OEUCTBUN.

2,8 7% 34
280,34
962:34
95,2:34




3agaHuve 3

PewunTe ypaBHeHUA:

a) 7x-365,72=47,28
6) (x-73,5)*6=57




3aaaHue 4
PelunTe 3agayy:.

Kakoe paccTrossHue npoenet aBTodOycC
3a 3,5 yaca, ecnu ero ckopocTtb 85, 5 KM/v ?

85,5 KM/Y

n
OK(%?),aTb



3agaHuve 5

PelwunTe 3agauy:

Nana denop exan B NpocTokBalumHo 1,2 yaca
Ha noeaage co ckopocTtbto 80 kM/4 1 0,3 yaca
Ha aBTODYyCe co ckopocTbio 54 km/4. Kakon
nyTb npoaenan asaa enop?




r

3aaaHue 6 v
NS

A8

Pewwunnn BuHn — 'yx, Natadyok n Cosa KynuThb
ropLioYeKk meaga CTOMMOCTbO 24 py0O.

Y BuHu-lIlyxa c Cosoun 61510 20,6 py6., y BuHu -
[Tyxa c Nataykom 12,9 py0O.,

Y Cosbl ¢ [Naradykom 18,5 pyo. Kynart nm oHu
ropLlovyeKk Mega, ecrim crnoxXxat BCe CBOU
neHbrn? CKonbkKo AeHer uMern Kaxxabln?

PelwunTe 3agayy:.




JadaHue 7
Cocmasvme svipadiceHue no cxeme
U Hauoume e20 3HaueHue:

45 |- | 32 |4,44

~—J

27,01 +| p.44 | 582 —

(27,01 + 45”3,2) + (58,2 -
4,44:37 )




CAMOCTOATEJNIbHAA
1 BapHanT PAEOTA

1. Bbluncnure: 550,8: 27-5,3;

A) 15,1 B)16,1 C)15,2 D)16

2. PewwuTte ypaBHeHue X: 3,5=1,12;

A) 3,29 B)3,92 C)3,12 D)1,23

3. B aHO pekn 3abunm 6eToHHbIN CTOND BLICOTOM 9,6 M TaK, YTO 3,4 M
Obino B 3emne, a 1,8 MHag  Boaow. KakoBa rmybunHa peku B 3TOM
MecTe?

A)6,2 B)7,4 C)4,4 D)5,2

2BapMaHT

1.Bblyncnute: 0,35- 30,5-5,35;

A)5,33 B)5,23 C)3,52 D)5,325

2. Pewunte ypaBHeHUe: 75x = 172,5;

A)3,2 B)22,3 C) 2,3 D) 3,22

3. YuyeHukn 5 «A» knacca cobpanu 215,7kr a6nok, a 5 «b» knacca - Ha
23,6 Kr 6onbLue. CKomnbKo Kunorpamm a6nok cobpanu BMmecTe?

A) 455 B)239,3 C)192,1 D) 407,8



e [lomalwiHee 3agaHuve

Ne 1260, N21263.




